


 Απόλυτος ή οργανικός 
 

         αφορά στην  
 

 ολοκληρωτική άγνοια      

 γραφής και ανάγνωσης 

•     Λειτουργικός 

    

     αναφέρεται στην 
 

απουσία κοινωνικών γνώσεων, 
όταν το άτομο αδυνατεί να 
διαχειριστεί τον εαυτό του 
μέσα στην κοινωνία που ζει και 
είναι δυσλειτουργικό 



Κείμενα: σελίδα 104 βιβλίου 





   =  οικονομικές / κοινωνικές αιτίες 

           +  ; 
 

Προτάσεις/λύσεις  ; 



   =  οικονομικές / κοινωνικές αιτίες 

           +  αποτυχία εκπαιδευτικού συστήματος 
 

Προτάσεις/λύσεις:  

βελτίωση οικονομικών συνθηκών και εκπαίδευσης 



  =  είδος συνεπειών; 



  =  ατομικές συνέπειες  

(οικονομικές, κοινωνικές, ψυχολογικές 

πχ αίσθημα κατωτερότητας, περιθωριοποίηση) 



  =  κοινωνικές / συλλογικές συνέπειες  

    (κοινωνικές, οικονομικές, πολιτικές, πολιτιστικές) 



  =  κοινωνικές / συλλογικές συνέπειες  

    (κοινωνικές, πολιτικές, πολιτιστικές) 


